
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI O012
Opis produktu:
• Materiał: stal
• w zestawie znajduje się 24 różnych
końcówek i magnetyczny wkrętak
• etui: 20  x 10 x 3 cm
Sposób użycia:
Umieść wybraną końcówkę w otworze
głowicy wkrętaka. Możesz przystąpić
do przykręcania lub odkręcania śrub.
Ostrzeżenia:
Podczas pracy nie naciskaj na wkrętak
ze zbyt dużą siłą, ponieważ może to
doprowadzić do złamania śruby i
uszkodzenia przedmiotu. Zestaw
zawiera drobne elementy, chroń przed
dziećmi. Produkt nie jest zabawką.
Chroń przed wilgocią, nie zanurzaj w
wodzie. Chroń przed zabrudzeniami.
W razie potrzeby czyść suchą szmatką.
Pracuj w warunkach dobrego
oświetlenia i utrzymuj stabilną pozycję.
Produkt nie jest zabawką. Chroń przed
dziećmi i przed osobami
niepełnosprawnymi fizycznie i
umysłowo.
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Poland

EN: OPERATION MANUAL O012
Product description:
• Material: steel
• the set includes 24 different bits
and a magnetic screwdriver
• case: 20 x 10 x 3 cm
Usage:
Insert the selected bit into the hole
of the screwdriver head. You can
start tightening or loosening the
screws.
Warnings:
Do not press the screwdriver with
too much force during operation, as
this may break the screw and
damage the workpiece. The set
contains small parts, keep away
from children. The product is not a
toy. Protect from moisture, do not
immerse in water. Protect against
dirt. Clean with a dry cloth if
necessary. Work in well-lit conditions
and maintain a stable posture. The
product is not a toy. Keep away from
children and people with physical
and mental disabilities.
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Poland

DE: BEDIENUNGSANLEITUNG O012
Produktbeschreibung:
• Material: Stahl
• Das Set beinhaltet 24 verschiedene Bits
und einen magnetischen Schraubendreher
• Gehäuse: 20 x 10 x 3 cm
Verwendung:
Führen Sie den ausgewählten Bit in das
Loch des Schraubenzieherkopfes ein. Sie
können mit dem Anziehen oder Lösen der
Schrauben beginnen.
Warnungen:
Drücken Sie während des Betriebs nicht zu
stark auf den Schraubendreher, da dies
zum Bruch der Schraube und zur
Beschädigung des Werkstücks führen kann.
Das Set enthält Kleinteile, von Kindern
fernhalten. Das Produkt ist kein Spielzeug.
Vor Feuchtigkeit schützen, nicht in Wasser
tauchen. Vor Schmutz schützen. Bei Bedarf
mit einem trockenen Tuch reinigen.
Arbeiten Sie unter gut beleuchteten
Bedingungen und achten Sie auf eine
stabile Haltung. Das Produkt ist kein
Spielzeug. Von Kindern und Menschen mit
körperlichen und geistigen Behinderungen
fernhalten.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

CZ: NÁVOD K OBSLUZE O012
Popis výrobku:
• Materiál: ocel
• sada obsahuje 24 různých bitů a
magnetický šroubovák
• pouzdro: 20 x 10 x 3 cm
Používání:
Vložte vybraný bit do otvoru v hlavě
šroubováku. Můžete začít utahovat
nebo povolovat šrouby.
Upozornění:
Během provozu netlačte na
šroubovák příliš velkou silou, mohlo
by dojít k prasknutí šroubu a
poškození obrobku. Sada obsahuje
malé části, uchovávejte mimo
dosah dětí. Výrobek není hračka.
Chraňte před vlhkostí, neponořujte
do vody. Chraňte před nečistotami.
V případě potřeby očistěte suchým
hadříkem. Pracujte v dobře
osvětlených podmínkách a udržujte
stabilní polohu. Výrobek není
hračka. Uchovávejte mimo dosah
dětí a lidí s tělesným a mentálním
postižením.
Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION O012
Description du produit:
• Matériau : acier
• l'ensemble comprend 24 embouts
différents et un tournevis magnétique
• étui : 20 x 10 x 3 cm
Comment utiliser:
Placez l'embout sélectionné dans le
trou de la tête du tournevis. Vous
pouvez commencer à serrer ou
desserrer les vis.
Avertissements:
Pendant le travail, n'appuyez pas trop
fort sur le tournevis, car cela pourrait
casser la vis et endommager l'article.
L'ensemble contient de petites pièces,
gardez-les hors de portée des enfants.
Le produit n'est pas un jouet. Protéger
de l'humidité, ne pas plonger dans
l'eau. Protéger de la saleté. Nettoyer
avec un chiffon sec si nécessaire.
Travaillez dans de bonnes conditions
d’éclairage et maintenez une position
stable. Le produit n'est pas un jouet.
Protéger des enfants et des personnes
handicapées physiques et mentales.
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z
o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO O012
Descripción del Producto:
• Material: acero
• el juego incluye 24 puntas diferentes
y un destornillador magnético
• estuche: 20 x 10 x 3 cm
Cómo utilizar:
Coloque la broca seleccionada en el
orificio de la cabeza del destornillador.
Puedes empezar a apretar o aflojar los
tornillos.
Advertencias:
Mientras trabaja, no presione el
destornillador con demasiada fuerza,
ya que esto podría romper el tornillo y
dañar el artículo. El juego contiene
piezas pequeñas, manténgalas fuera
del alcance de los niños. El producto
no es un juguete. Proteger de la
humedad, no sumergir en agua.
Proteger contra la suciedad. Limpiar
con un paño seco si es necesario.
Trabaje en buenas condiciones de
iluminación y mantenga una posición
estable. El producto no es un juguete.
Proteger de niños y personas con
discapacidad física y mental.
Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING O012
Product beschrijving:
• Materiaal: staal
• De set bevat 24 verschillende bits en
een magnetische schroevendraaier
• kast: 20 x 10 x 3 cm
Hoe te gebruiken:
Plaats het geselecteerde bit in het gat in
de schroevendraaierkop. U kunt
beginnen met het vastdraaien of
losdraaien van de schroeven.
Waarschuwingen:
Druk tijdens het werken niet met te veel
kracht op de schroevendraaier, omdat
hierdoor de schroef kan breken en het
artikel beschadigd kan raken. De set
bevat kleine onderdelen, bewaar deze
buiten het bereik van kinderen. Het
product is geen speelgoed. Beschermen
tegen vocht, niet onderdompelen in
water. Beschermen tegen vuil. Indien
nodig reinigen met een droge doek.
Werk bij goede lichtomstandigheden en
zorg voor een stabiele houding. Het
product is geen speelgoed. Bescherm
tegen kinderen en mensen met
lichamelijke en geestelijke handicaps.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Polen

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA O012
Popis produktu:
• Materiál: oceľ
• sada obsahuje 24 rôznych bitov a
magnetický skrutkovač
• puzdro: 20 x 10 x 3 cm
Ako použiť:
Vložte vybraný bit do otvoru v
hlave skrutkovača. Môžete začať
uťahovať alebo povoľovať skrutky.
varovania:
Počas práce netlačte na skrutkovač
príliš veľkou silou, pretože by to
mohlo zlomiť skrutku a poškodiť
predmet. Súprava obsahuje malé
časti, uchovávajte ich mimo
dosahu detí. Výrobok nie je hračka.
Chráňte pred vlhkosťou,
neponárajte do vody. Chráňte pred
nečistotami. V prípade potreby
vyčistite suchou handričkou.
Pracujte v dobrých svetelných
podmienkach a udržujte stabilnú
polohu. Výrobok nie je hračka.
Chrániť pred deťmi a ľuďmi s
telesným a mentálnym
postihnutím.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poľsko

SV: ANVÄNDARMANUAL O012
Produktbeskrivning:
• Material: stål
• setet innehåller 24 olika bitar
och en magnetisk skruvmejsel
• fodral: 20 x 10 x 3 cm
Hur man använder:
Placera den valda biten i hålet i
skruvmejselhuvudet. Du kan
börja dra åt eller lossa skruvarna.
Varningar:
När du arbetar, tryck inte på
skruvmejseln med för mycket
kraft, eftersom det kan gå sönder
skruven och skada föremålet.
Setet innehåller små delar,
förvara dem utom räckhåll för
barn. Produkten är inte en leksak.
Skydda mot fukt, doppa inte i
vatten. Skydda mot smuts.
Rengör med en torr trasa vid
behov. Arbeta under goda
ljusförhållanden och bibehåll en
stabil position. Produkten är inte
en leksak. Skydda från barn och
personer med fysiska och
psykiska funktionsnedsättningar.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE O012
Descrizione del prodotto:
• Materiale: acciaio
• il set comprende 24 punte diverse e
un cacciavite magnetico
• custodia: 20 x 10 x 3 cm
Come usare:
Posizionare la punta selezionata nel
foro della testa del cacciavite. Puoi
iniziare a stringere o allentare le viti.
Avvertenze:
Durante il lavoro, non premere il
cacciavite con troppa forza, poiché ciò
potrebbe rompere la vite e
danneggiare l'oggetto. Il set contiene
piccole parti, tenerle fuori dalla
portata dei bambini. Il prodotto non è
un giocattolo. Proteggere dall'umidità,
non immergere in acqua. Proteggere
dallo sporco. Se necessario pulire con
un panno asciutto. Lavorare in buone
condizioni di illuminazione e
mantenere una posizione stabile. Il
prodotto non è un giocattolo.
Proteggere dai bambini e dalle
persone con disabilità fisiche e
mentali.
Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Polonia


